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議 事 の 大 要 

委員長 定刻となりましたので、只今より令和２年第１０回東久留米市選挙

管理委員会定例会を開催いたします。本日の議案は、議案第２７号

「令和２年１１月１日現在における永久選挙人名簿の抹消につい

て」、議案第２８号「令和２年１１月１１日現在における在外選挙

人名簿の登録及び抹消について」及びその他でございます。 

委員長 始めに日程１．議案第２７号「令和２年１１月１日現在における永

久選挙人名簿の抹消について」であります。事務局からの説明を求

めます。 

係 長 それでは議案第２７号について説明いたします。 

選挙人名簿登録者数（前回）は男 47,186 名 女 50,429 名 計

97,615 名、抹消者数（減）は男 201名 女 170名 計 371名であ

り、令和 2 年 11 月 1 日現在における選挙人名簿登録者数は男

46,985 名 女 50,259 名 計 97,244 名となります。提案理由につ

きましては、公職選挙法第 28条に該当するものを抹消するためで

ございます。説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお

願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ

んか。 

各委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第２７号を原案のとおり決定したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程２．議案第２８号「令和２年１１月１１日現在における在

外選挙人名簿の登録及び抹消について」に移りたいと思います。事

務局からよろしくお願いします。 

係 長 続きまして議案第２８号について説明いたします。前回までの名簿

の登録者数は男 59名、女 78名、合計 137 名で、今回の登録者数

は男 2名、女 0名で合計 2名です。抹消者数は、男 3名、女 1名、

合計 4 名であり、令和 2 年 11 月 11 日現在における在外選挙人名

簿登録者数は男 58 名、女 77 名、合計 135 名で、提案理由につき

ましては、公職選挙法第 30条の 6の規定により在外選挙人名簿に

登録及び登録移転を行い、公職選挙法第 30 条の 11 に該当する者

を抹消するためでございます。説明は以上でございます。ご審議の

ほど、よろしくお願い申し上げます。 

委員長 説明が終わりました。只今の説明について、ご意見等はございませ
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んか。 

各委員 質問等なし 

委員長 特に無いようですので、議案第２８号を原案のとおり決定したいと 

思いますが、よろしいでしょうか。 

各委員 全員承認 

委員長 では日程３．その他に移りたいと思います。事務局からよろしくお

願いします。 

局 長 

 

 

 

 

 

 

３点程、報告とお願いがあります。来年度予算について１０月２８

日（水）各課からの要求が締め切られ、１１月６日（金）財政課に

よるヒアリングが終了しました。選挙執行経費として任期満了によ

る都議会議員選挙と東久留米市長選挙、また任期満了によるものか

解散によるものか未定ですが衆議院議員選挙の経費を計上してい

ます。また令和３年度、４年度にかけて東京都市選挙管理委員会連

合会副会長市となるため、岡山県倉敷市で開催される全国市区選挙

管理委員会連合会の理事会並びに研修会へ出席する必要がありま

す。このため委員長及び事務局長２人分の特別旅費と出席者負担金

を計上しています。 

２点目は都議選の動向について、１０月３０日（金）の委員・局長

研修会で東京都選挙課長の説明をお聞きかと思いますが、都選管で

は６月２７日、７月４日、１１日、１８日を選挙期日に想定してい

る。正式な決定は１月下旬から２月上旬となるそうです。 

３点目、啓発ポスターの掲示についてです。今月２４日から２６日

まで明るい選挙啓発ポスターの展示を市民プラザで行います。 

当番に当たっている方は設営と撤去のご協力をお願いします。設営

が２４日の午前９時、撤去が２６日の午後４時となります。よろし

くお願いします。 

係 長 今年度の選挙管理委員会の事務日程表について、１２月まではお示

ししていますが、それ以降については来月の選挙管理委員会で今年

度３月末までのスケジュールを入れたものをお渡しする予定です。

今年の会議については、コロナ関係で中止が重なり、直近の連絡で

は全選連東京支部委員・局長合同研修会が中止となっています。ま

た、都市選連の委員長・委員の合同研修会も近々開催の連絡待ちと

なっています。決定となりましたら来月お渡しするスケジュール表

に明記させていただきます。 

各委員 ポスター展の東京都入選はありましたか。 

係 長 残念ながら今年の入選作品はありませんでした。 

各委員 来年度の第２ブロック幹事市は東村山市ですか。 
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局 長 東村山市です。 

委員長 事務局から何かありますでしょうか。 

事務局 ポスターコンクールの掲示と撤去の関係は、事務局で指名させてい

ただきました。企画部を中心にプラス新たな委員様を加えてお願い

させていただきました。 

委員長 ありがとうございました。 

各委員 コロナで在外選挙人に影響はありますか。 

事務局 今回２名男性の登録がありました。１人はフランスの領事館で申

請、もう１人は登録移転と申しまして、出国時に選挙管理委員会事

務室で申請、その後イギリスで在留届を提出したので今回登録する

ことが出来ました。この在外選挙人制度を活用して出国する方も増

加している状況です。コロナによる在外選挙人への影響ですが、出

国する人は減っていますが、帰国する人はあまり減っていないで

す。 

各委員 承知しました。 

委員長 その他何かありますでしょうか。 

各委員 ございません。 

委員長 無いようなので、閉会といたします。ありがとうございました。 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


